
Το Αντιφασιστικό-Αντιεξουσιαστικό Στέκι Δίστομο
λειτουργεί εδώ και 3 χρόνια στον Άγιο Παντελεήμονα.
Πρώτο και κυρίαρχο στόχο αποτέλεσε για εμάς η
οικοδόμηση μιας αντιφασιστικής ζώνης στον Άγιο
Παντελεήμονα. Μιας ζώνης ελευθερίας συνολικά για το
ανταγωνιστικό κίνημα. Αυτή η πρώτη και εξέχουσας
σημασίας πολιτική-υλική κατάκτηση ήρθε μετά από 3 χρόνια
καθημερινής παρουσίας στον Άγιο Παντελεήμονα, απέναντι
στην απόπειρα εμφάνισης κάθε οργανωμένης φασιστικής-
παρακρατικής συμμορίας είτε αυτή έφερε το όνομα Χρυσή
Αυγή είτε Λ.Ε.Π.ΕΝ. και αποτελεί τρανή απόδειξη πως ο
αντιφασιστικός αγώνας αν δεν εδαφικοποιείται, αν δεν
οργανώνει τους υλικούς όρους της αντιπαράθεσης δεν
μπορεί να είναι νικηφόρος.

Το Δίστομο διδάσκεται από την τεράστια αντιφασιστική ιστορία του ελληνικού και διεθνούς
αντιφασιστικού κινήματος. Εμπνεόμαστε από την εποποιϊα του ΕΑΜ-ΕΛΑΣ την περίοδο ’41-’45 και τη
συγκρότηση διαδικασίων λαϊκής αλληλεγγύης που απάντησαν στο ζήτημα της τροφής εκατομμυρίων
ανθρώπων τη στιγμή του ένοπλου λαϊκού-αντιφασιστικού αγώνα απέναντι στον τριπλό φασισμό, τον
ιμπεραλισμό και τους ντόπιους δωσίλογους συνεργάτες των ναζί. Εμπνεόμαστε από τις επιτροπές
προμηθείων και την οργάνωση των ισπανών αναρχικών για την επίλυση των ζητημάτων τροφοδοσίας της
εμπροσθοφυλακής και των ένοπλων εργατών, καθώς και σε σχέση με τον επισιτισμό ολόκληρων περιοχών.
Αποτελεί ιστορικό αντιφασιστικό καθήκον απέναντι στην ταξική αφαίμαξη και την κοινωνική λεηλασία να
αναβαθμίσουμε τον πολιτικό αγώνα στον Άγιο Παντελεήμονα.Ο εδαφικοποιημένος μαχητικός
αντιφασισμός είναι ένα πολύμορφο πλέγμα αγώνα που παράλληλα με την σύγκρουση, την περιφρούρηση,
την απελευθέρωση, πρέπει και οφείλει να οικοδομήσει το δικό του δίκτυο λαϊκής αλληλεγγύης στο σήμερα
με προμετωπίδα του την απάντηση στο μέτρο των δυνατοτήτων μας στο ζήτημα της τροφής.

Πάνω σε αυτόν τον άξονα, δύο Σάββατα το μήνα θα πραγματοποιείται κοινωνική-λαϊκή κουζίνα στον Άγιο
Παντελεήμονα με αφετηρία αυτής της μακράς διαδικασίας το Σάββατο της 4ης Νοέμβρη. Σε συνεργασία
με το εγχείρημα της κοινωνικής κουζίνας ‘’ Ο άλλος άνθρωπος’’, μακριά και κόντρα σε Μ.Κ.Ο, φορείς,
δημοτικές-κρατικές αρχές ή Κόμματα. Να συνδεθούμε με την τοπική κοινωνία και το πολυεθνικό
προλεταριάτο του Αγίου Παντελεήμονα. Να οικοδομήσουμε μια διαδικασία λαϊκής-αντιφασιστικής
αλληλεγγύης συγκροτημένη από τα κάτω από εμάς για τον κόσμο του αγώνα και της εργασίας και από
τον κόσμο του αγώνα και της εργασίας για εμάς. Καλούμε τους αντιφασίστες-ιες να συνδράμουν σε αυτήν
τη διαδικασία και να φέρουν ρούχα,τρόφιμα,φάρμακα και ό,τι θεωρούν απαραίτητο.

Σάββατο 4 Νοέμβρη: Λειτουργία Κοινωνικής-Λαϊκής Κουζίνας και Διστόμου 14:30-18:00

Το στέκι θα λειτουργεί 18.00 με 20.00 τα υπόλοιπα Σάββατα που δεν θα πραγματοποιείται η
κοινωνική-λαϊκή κουζίνα
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